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ENCUESTA PROYECTO ENJAMBRE 

ESTADISTICA EN LA VIDA MODERNA 

 

PREGUNTA 
RESPUESTA 

SI NO 

1. ¿Tiene plan de datos en su celular?   

2. ¿Utiliza Whatsapp?   

3. ¿Se comunica con sus amigos a través de Facebook?   

4. ¿Para ver videos te apoyas en YouTube?   

5. ¿Realiza algunas investigaciones con ayuda del celular?   

6. ¿Le gusta opinar sobre algunos temas de interés en el 

Facebook?   
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RESULTADOS OBTENIDOS 

La encuesta se aplicó de la siguiente manera: 

A 10 estudiantes del grado 8 de la Escuela Normal Superior de Convención 

A 10 estudiantes del grado 9 de la Escuela Normal Superior de Convención 

A 10 estudiantes del grado 10 de la Escuela Normal Superior de Convención 

A 10 estudiantes del grado 11 de la Escuela Normal Superior de Convención 

 

PREGUNTA 
RESPUESTA 

SI % NO % 

1. ¿Tiene plan de datos en su celular? 32 80 8 20 

2. ¿Utiliza Whatsapp? 32 80 8 20 

3. ¿Se comunica con sus amigos a través de Facebook? 40 100 0 0 

4. ¿Para ver videos te apoyas en YouTube? 40 100 0 0 

5. ¿Realiza algunas investigaciones con ayuda del celular? 24 60 16 40 

6. ¿Le gusta opinar sobre algunos temas de interés en el 

Facebook? 32 80 8 20 
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Los resultados son los siguientes:  

El 80% de los alumnos encuestados cuenta con un celular Smartphone con el cual 

pagan una mensualidad para tener unos datos y acceder a redes sociales y a 

internet. 

 

 

El 80% de los encuestados utiliza whatsapp para comunicarse con familiares, 

conocidos y en general, este es un buen indicador ya que la poblacion encuestada 

seria facil de encontrar a traves de este medio al igual que si se quiere enviar 

informacion sobre el tema de investigacion ete medio es esencial. 
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Otra red social que nos serviria de gran ayuda es Facebook, el 100% de los 

encuestados dice que la usa ademas en entrevista con ellos dijeron que suelen 

ingresar diariamente en ella, este medio se ha vuelto muy popular ya que se 

suben videos educativos y los estudiantes al ingresar pueden tener mas facilidad 

para ingresar y estudiar y aprender. 

 

Otra red social que tiene mucha trascendencia día a día es YouTube además de 

eso sirve como plataforma para subir información y al ser en formato de video 

tiene mucho más atracción por los jóvenes, en este caso el 100% de los 

encuestados afirma haber usado esta red. 
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El 60% de los encuestados emplea su celular oara hacer investigaciones dejadas 

por la institucion, el 40% restante cree que es mejor usar el computador ya que 

tiene mas capacidad y el internet es mas rapido 

 

 

El 80% afirma que si le gustaria opinar sobre temas de interes en facebook por lo 

que esta app nos serviria como la plataforma para enseñar estadistica y ver si los 

estudiantes a traves de las tics pueden aprender mejor y mas rapido. 

 


